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(8-1)שאלות 

 

1. Japanese children are taught to differentiate their right hand from their left by 

remembering which one holds their chopsticks and which holds their rice bowl. 

(1) extract – לסחוט; למצות 
(2) differentiate - להבחין בין 

(3) maintain – לשמור, לתחזק 
(4) recommend - להמליץ 

איזו יד כך שיזכרו על ידי ידם הימנית לשמאלית  להבחין ביןיפניים מלמדים ילדים  :תרגום
 .את קערת האורזאיזו מחזיקה ו)צ'ופסטיק( מקלות האכילה במחזיקה 

 .(2) תשובה
 

2. Ramon de Miguel Egea was appointed by the Spanish Foreign Ministry as 

ambassador to France in July 2014. 

(1)  appoint - נותלמ 
(2) offended – לפגוע, להעליב 
(3)  resolved- לפתור, ליישב, להחליט 
(4) linked - לקשור, לחבר 

 . 2014על ידי משרד החוץ הספרדי כשגריר בצרפת ביולי  מונהרמון דה מיגל אגיה תרגום: 

 .(1) תשובה
 

3. The Jazz Singer, the first “talking” film, starred Al Jolson and May McAvoy. 

(1) dragged – למשול, לגרור 
(2) starred - כיכב 
(3) fussed – לעשות המולה 
(4) rebelled - למרוד 

 .הראשון, כיכבו אל ג'ולסון ומיי מקאבוי "מדבר", הסרט ה"זמר הג'אז"ב :תרגום

 .(2) תשובה
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4. Pho, a traditional Vietnamese soup, is prepared by simmering beef bones in water 

over a low flame for many hours. 

(1)  pacify-  להרגיע, לפייס 
(2) retrieve – לקבל בחזרה 
(3) simmer – להרתיח ממושכות 

(4) transmit – לשדר, להעביר 

של עצמות בקר  הרתחה ממושכת, מרק ויאטנמי מסורתי, היא על ידי פוההכנה של  :תרגום
 במים למשך שעות רבות.

 .(3) תשובה
 

5. Awkward on land, emperor penguins are surprisingly graceful in the water. 

(1) evident – ברור, גלוי 
(2) awkward – מגושם, מביך 
(3) identical - זהה 
(4) observant – עֵרָנִי, עֵר, דָרוּךְ, ששם לב 

 ן מפתיע במים. הם חינניים באופעל היבשה, פינגווינים קיסריים  מגושמים :תרגום

 .(2) תשובה

graceful - חִנָנִי 
 

6. The novels of American writer Joyce Carol Oates are noted for their realistic 

portrayal of violence in modern society.  

(1) contraction – התכווצות 
(2) portrayal – תיאור, ציור 
(3) abduction - חֲטִיפָה 
(4) enceobedi – צַיְתָנוּת 

הריאליים  תיאוריםספריה של הסופרת האמריקנית ג'ויס קרול אוטס מפורסמים ב: תרגום
 .הנמצאים בהם של אלימות בחברה המודרנית

 .(2) תשובה
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7. Yielding to pressure from animal rights activists, the European Economic 

Community banned the import of harp seal skins in 1983. 

(1) yielding – בכניעה 
(2) Numbing - מרדים 
(3) Leaping  – קפיצה 
(4) aulingH - גרירה 

מצד פעילים למען זכויות בעלי חיים, השוק האירופי המשותף  בכניעה ללחצים :תרגום
 . 1983-אסר על ייבוא עורות של כלבי ים ב

 .(1) תשובה
 

8. The nervous system of the jellyfish enables it to perceive stimuli such as light and 

odor.  

(1) criteria – אמת מידה, קריטריון 
(2) stimuli – גירויים, תמריצים 
(3) theses – תזות, עבודות גמר 
(4) alumni – בוגרי מוסדות השכלה 

 .כמו אור וריח גירוייםמערכת העצבים של מדוזה מאפשרת לה לקלוט  :תרגום

 .(2) תשובה
 

(12-9 שאלות)

9. Dutch painter Carl Fabritius was Rembrandt’s most gifted pupil. 

 קארל פבריציוס היה התלמיד הכי מוכשר של רמברנדט.  הצייר ההולנדי : תרגום

 . פבריציוס למד תחת רמברנדט: (1) תשובה

מנם למד תחת רמברנדט, חסר החלק המהותי על אף שפבריציוס א שכן, נכונה אינה התשובה
 במשפט המקורי שמציין שהוא היה התלמיד המוכשר ביותר. 

 רמברנדט עודד את פבריציוס ללמוד ציור. :(2) תשובה

, שכן על פי המשפט המקורי לא ידוע מה הביא להחלטה של פבריציוס נכונהה תשובההאינה  זו
 ללמוד ציור. 

 .ת פבריציוס על כל יתר התלמידיםרמברנדט העדיף א :(3) תשובה

 אינה נכונה.  לא נטען כי פבריציוס היה התלמיד המועדף אלא התלמיד המוכשר ביותר.  התשובה

זו  . פבריציוס היה מוכשר יותר מכל אחד מהתלמידים האחרים של רמברנדט: (4) תשובה
 התשובה הנכונה.

 .(4) תשובה
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10. Pope John Paul II played an instrumental role in the downfall of Communism in 

Eastern Europe.  

 לאפיפיור ג'ון פול השני היה תפקיד מהותי בנפילת הקומוניזם במזרח אירופה.  :תרגום

 .האפיפיור ג'ון פול השני ניבא את נפילת הקומוניזם במזרח אירופה :(1) תשובה

פיפיור ניבא מראש את הנפילה אלא כי האמציין לא  המקורי המשפט.  נכונה אינה התשובה
 .שהוא תרם משמעותית לנפילת הקומוניזם

. זו האפיפיור ג'ון פול השני תרם/סייע לנפילת הקומוניזם במזרח אירופה: (2) תשובה
 התשובה הנכונה. 

 .התרומה של האפיפיור ג'ון פול השני למלחמה נגד הקומוניזם נשמרה בסוד: (3) תשובה

כי התרומה שלו למאבק בקומוניזם הייתה במשפט המקורי לא נטען  . נכונה אינה תשובהה
 חסויה. 

לאחר הדעיכה של הקומוניזם במזרח אירופה, האפיפיור ג'ון פול השני הפעיל יותר : (4) תשובה
 השפעה במזרח אירופה.

במשפט המקורי לא נכתב כי הקומוניזם במזרח אירופה דעך אלא כי הוא  . נכונהאינה  תשובהה
  וכי לאפיפיור היה חלק משמעותי בנפילתו.  נפל,

 .(2) תשובה
 

 

11. Chaina’s coal consumption doubled between 2000 and 2011. 

 . 2011-ל 2000צריכת הפחם בסין הוכפלה בין השנים  :תרגום

מהכמות שהיא השתמשה בה  2סין השתמשה בכמות פחם הגדולה פי  2011-ב :(1) תשובה
 ובה הנכונהזו התש . 2000בשנת 

 , סין הייתה היצרן המוביל בעולם של פחם. 2011-ל 2000בין : (2) תשובה

 למי היצרן המוביל בעולם של פחם. אינו מתייחס כלל משפט המקורי ה התשובה אינה נכונה. 

משהייתה אי פעם מאז שנת , צריכת הפחם של סין הייתה הגבוהה ביותר 2011-ב :(3) תשובה
2000  . 

יתכן הוכפלה,  2011-ל 2000צריכת הפחם בין לפי המשפט המקורי  ובה הנכונה. התשאינה זו 
היא הצריכה הגבוהה ביותר שהייתה, אולם עובדה זו  2011-שאכן צריכת הפחם הגבוהה ב

 אינה ידועה. 

 , יצוא הפחם של סין הוכפל. 2011-ל 2000בין  :(4) תשובה

ליצוא הפחם של סין אלא רק לצריכה חסות אין כל התייבמשפט המקורי .  נכונה אינה התשובה
 של פחם על ידי סין. 

  .(1) תשובה
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12. The slow loris, found in Asia, is the world’s sole venomous primate.  

 הלוריס האיטי, אותו ניתן למצוא באסיה, הוא הפרימאט הארסי היחיד בעולם.  :תרגום

 הוא הלוריס האיטי. )מקורו באסיה( ה שהוא יליד אסיהפרימאט היחיד : (1) תשובה

נטען כי הלוריס האיטי הוא הפרימאט היחידי במשפט המקורי , התשובה הנכונהאינה זו 
 בעולם שהוא ארסי.  

 הלוריס האיטי הוא הפרימאט הכי אגרסיבי בעולם. : (2) תשובה

לם, אלא הכי , לא נטען כי הלוריס האיטי הוא הפרימאט הכי אגרסיבי בעונכונה אינה התשובה
  ארסי בעולם. 

 .  הכחדההלוריס האיטי הוא מין בסכנת : (3) תשובה

 , לא נטען כי הלוריס האיטי בסכנת הכחדה. התשובה אינה נכונה

 .יש רק מין אחד של פרימאט ארסי בעולם: הלוריס האיטי :(4) תשובה

  .(4) תשובה
 

 

I(17-13 שאלות)

13. An appropriate title for the this text would be -  

  -שם ראוי לקטע יהיה : תרגום

 יתר השאלות. כל מכיוון שזו שאלה כללית, נפתור שאלה רק לאחר שנפתור את : פתרון

 בפסקה ראשונה מצוין כי ברייל המציא שיטה המאפשרת לאנשים עיוורים לקרוא. 
(.  הפסקה השלישית הלילה" הפסקה השנייה מתארת את ההשראה לשיטה )שיטת "קריאת

מפרטת את עיקרי השיטה שהמציא ברייל, והפסקה האחרונה מדגישה את השינוי המשמעותי 
 שהביאה השיטה לחייהם של אנשים עיוורים.  

 (: ברייל: הבאת המילה הכתובה לעיוורים. 4השם הראוי ביותר לקטע הוא זה המוצע בתשובה )
 רק חלק מהקטע עוסק בדרך שבה השיטה עובדת. ( אינה נכונה, כיוון ש1תשובה )
 –( אינה נכונה כיוון שהקטע אינו עוסק בהישגים של ברייל, אלא בהישג אחד בלבד 2תשובה )

 המצאת שיטת הקריאה והשפעתו על העיוורים.  
( אינה נכונה שכן הקוטע אינו עוסק בשיטת קריאת הלילה, שאכן מוזכרת בקטע אך 3תשובה )

שיטת ברייל, ושיטה זו לא נועדה כלל לעיוורים אלא פותחה לשימוש חיילים כבסיס בלבד ל
 בצבא. 

  .(4) תשובה
 

14. The second paragraph is mainly about -  

  -בעיקר אודות הפסקה השנייה היא : תרגום

מלידה וההשכלה שקיבל  שברייל עצמו היה עיוורהפסקה השנייה נפתחת בציון העובדה : פתרון
"קריאת לילה" שיטה שעסקה בייחודי בפריז.  הרצאה אליה נחשף בזמן לימודיו, בבית ספר 

באמצעות נקודות בולטות  שפותחה בצבא להעברת מסרים בחשיכה ללא שימוש באור או בקול
 ברייל הבין את הפוטנציאל שבשיטה והתאים אותה לשימוש אנשים עיוורים. נכתב כי .  על הדף

 לשיטה שפיתח ברייל. ומכאן שהפסקה עוסקת בהשראה 

  .(1) תשובה
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15. According to the second paragraph, _____ the National Institute for the Blind.  

  - ם______ המכון הלאומי לעיוורי ,הפסקה השנייהלפי : תרגום

( היו בעולם מעט בתי ספר מסוגו של בית הספר שבו 4-6)שורות פסקה השנייה לפי ה: פתרון
 לא היו הרבה בתי ספר מסוגו.  –יל בפריז, בית הספר לעיוורים, בית הספר היה ייחודי למד בר

 . (3) תשובה
 

16. In line 10, “rejected” could best be replaced by -   

  -מוחלפת באופן הטוב ביותר ב ”rejected“, המילה 10בשורה : תרגום

את השיטה ל"כתיבת   rejected השניה נכתב כי הצבאפסקה בסוף ה 10-11בשורות : פתרון
לילה" משום שהיא הייתה מורכבת מדי ליישום, לעומת זאת ברייל הכיר בפוטנציאל של 

השיטה והתאים אותה לצרכים של אנשים עיוורים.  מהעובדה שהצבא ראה בה מורכבת מדי, 
 , כלומר בניגודולעומתו ברייל אימץ אותה, ניתן להסיק שהצבא לא קיבל/דחה את השיטה

 . לברייל החליט שלא לעשות בה שימוש

  .(4) תשובה
 

17. The main purpose of the third paragraph is to  -  

 -המטרה המרכזית של הפסקה השלישית הוא ל: תרגום

הפסקה השלישית מתחילה ההבדלים בין העקרונות עליהם הייתה מבוססת "קריאת : פתרון
השינויים שנעשו מאוחר יותר את מתארת  לילה" לעומת השיטה שהמציא ברייל, ובהמשך

( אינה 1(.  תשובה )3הפסקה עוסקת בתיאור שיטת ברייל בפירוט. תשובה )בשיטה של ברייל.  
 נכונה, מכיוון שהפסקה מתארת את ההבדלים בין שתי השיטות ולא את הדמיון ביניהן.   

 . (3) תשובה
 

I I(22-18 שאלות)

18. An appropriate title for this text would be - 

   - שם הולם לקטע יהיה : תרגום

. השאלות יתר כל את שפתרנו לאחר רקאותה  לפתור מומלץמכיוון שזו שאלה כללית, : פתרון
 ראשית, נסקור את נושאי הפסקאות השונות: 

ביחס למספר  ים מדי שנהתארת את מספר התיירים הגדול המגיע לאימ הראשונה הפסקה
 בהם. הקטן המתגוררים בים שוהת

 מושכות תיירים לאיים. מתארת את הסיבות ה ייההשנ פסקהה
 תארת את הנזק שגורמים התיירים למהלך החיים התקין באיים. מ השלישית הפסקה

יחושו התושבים שעוסקת בהצעות להקטנת מספר התיירים על מנת  הפסקה האחרונה
 הם תיירים ואינם פולשים. שהתיירים 

  ."אליהם איי אורקני והפולשים המודרניים"ותרת המתאימה ביותר לקטע היא כה

 . (3) תשובה
 

19. The main purpose of the second paragraph is to -  

  -השנייה הוא לפסקה המטרה המרכזית של ה: תרגום

לאחר שהפסקה הראשונה מתמקדת במספר התיירים הרב המגיע לאיי אורקני ביחס  : פתרון
השנייה מתארת את הגורמים המושכים את אותם  הפסקהלמספר התושבים הקטן שלהם, 

 (. 1ים ואתרים היסטוריים מעניינים. תשובה )ציירים לאיים: נופים מהממים, חיי טבע  עשיר
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 .(1) תשובה
 

20. The main purpose of the third paragraph is to - 

  -המטרה המרכזית של הפסקה השלישית הוא ל : תרגום

השלישית קובעת שהתיירים הרבים המגיעים לאי גורמים לנזק ומפריעים פסקה ה: פתרון
ציפית לאירוע שבו תיירים הפריעו לקיום הלוויה, אירוע למהלך התקין באי, ומביאה דוגמה ספ

שבעקבותיו הוצבו שלטים שבהם נתבקשו תיירים להתנהג כראוי ואירוע נוסף שבו נשכרו 
 שומרים על מנת להגן על קתדרלה באחד האיים. שבה נערכה ההלוויה. 

הצבת  הפסקה נפתחת בנזק שגורמים התיירים ובדרך שבה מתמודדים התושבים עם הנזק:
(.  2תשובה ) –שלטים, ושכירת שומרים.  כלומר הפסקה דנה באתגר שעומד בפני תושבי האיים 

( אינה נכונה, שכן מטרת הפסקה אינו תיאור האירוע שבה הופרעה ההלוויה בכנסיה 3תשובה )
 סט מגנוס, אלא זו דוגמה להפרעה של תיירים לאורח החיים התקין באי. 

, אלא הדרך עצמם נזק שנגרם לאתריםין בפסקה כל תיאור של אכן ש( אינה נכונה, 4תשובה )
 נהגות התיירים. התשבה התושבים מתמודדים עם 

 . (2) תשובה
 

21. It can be inferred from the last paragraph that Harold Goodwin -  

  -ניתן להסיק מהפסקה האחרונה כי הרולד גודווין  :רגוםת

 אשר נקרא לייעץ לתושבי "תיירות אחראית"לשל ארגון ייסד מההרולד גודווין הוא : פתרון
ליטה שים, כגון טה מספר צעדנקמהעצות שלו מועצת האי צאה מתארת שכתוהפסקה  האיים. 

להקטין הסיק שצעדים אלו נועדו לניתן  אגרה על עגינה באי. המגיעות וגביית  בורותבקצב המע
 את מספר התיירים הפוקדים את האי בכל שנה. 

 .(2) שובהת
 

22. According to the text, most of the people who visit the Orkney Islands come -  

  -האנשים שמבקרים באיי אורקני באים  רובפי הטקסט ל :תרגום

בצפון שייט בקרים במהלך מכי רוב התיירים המגיעים לאי,  נכתב 11-12שורות ב: פתרון
 אירופה.

 .(1) שובהת
 


